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Etui za škatlice za vžigalice.
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Znano je, da se običajne vžigalice tež
ko prižgejo v vetrovnem vremenu. Oseba, 
ki hoče pri vetru prižgati vžigalico, večinoma 
poskuša to na ta način, da notranji del škat
lice potegne deloma iz zunanjega dela in v 
nastalem prostoru, ki je pred vetrom kolikor 
toliko zaščiten, poskuša preprečiti ugasnitev 
že prižgane vžigalice.

Predmet izuma je etui za škatlice za 
vžigalice, kateri na enostaven način o- 
mogoča sigurno prižiganje vžigalice tudi v 
vetru. Razven tega etui ščiti škatlico samo 
pred poškodovanjem in tudi je pri njem 
predvidena priprava, s pomočjo katere se 
notranji del škatlice sam potisne iz zuna
njega omota. Etui glasom izuma služi sled
njič lahko tudi kot pepelnik.

Predmet izuma je v naslednjem natan
čnejše opisan na podlagi priloženega načrta, 
ki predočuje eno izvedbeno obliko etuija 
glasom izuma. Pri tem kaže

sl. 1 naris etuija s škatlico za vžigalice, 
pri čemer je pokazan etui v položaju uporabe, 

sl. 2 isto v stranskem pogledu, 
sl. 3 tloris k temu in 
sl. 4 pogled na etui v zaprtem položaju. 
Etui obstoja iz pločevinastega plašča 1, 

kateri oklepa s treh strani škatlico za vžiga
lice. S tem se škatlica obvaruje pred poš
kodbami. Ozka stranica tega plašča je izrezana, 
tako da je hrapava ploskev škatlice, na kateri 
se prižiga, dostopna. Na onem oglu plašča 1 je s 
čepi 2 ali na drugačen način pričvrščeno 
vrtljivo ohišje, katero obstoja iz ozke zvezne 
stene 3 in dveh stranskih sten 4. Slednji

steni 4 se nahajata pri zaprtem ohišju pod 
plaščem 1. Nadalje je na plašču 1 pri 2 
prizgibljen kolenčast vzvod, katerega kraka 
oklepata medseboj kot 90°. Krajši krak 5 
tega vzvoda se pri zaprti škatlici za vžigalice 
popolnoma prilega ob spodnjo steno škatlice 
same, dočim se pri tem položaju škatlice daljši 
krak 6 prilega ob drugo hrapavo stranico škatle. 
Daljši krak 6 je tudi izrezan, da je hrapava plo
skev škatlice dostopna. Nadalje sega ta krak 
nekoliko nad plašč 1 etuija, tako da se more 
prijeti. Vrtljivo ohišje ima pri 7 ali tudi na 
več mestih zareze, na katere se more 
položiti cigareta, cigara itd. Vrtljivo ohišje 
oklepa kolenčasti vzvod in njegova ožja 
stena 3 je tudi nekoliko podaljšana nad plašč 
1 etuija, da se more prijeti.

Etui glasom izuma se uporablja takole:
V plašču 1 se nahaja škatlica 8 za 

vžigalice. Če se hoče priprava po izumu upo
rabljati, se vrtljivo ohišje zavrti v smislu puš- 
čiče na ven (sl. 1). Nato se zavrti na ven 
še daljši krak 6 kolenčastega vzvoda, vsled 
česar krajši krak 5 tega vzvoda pritisne ob 
notranjo škatlico in jo potisne iz omota, 
tako da je vžigalica pristopna. Čim se vzame 
vžigalica iz škatle, se kolenčasti vzvod zavrti 
nazaj v notranjosti ohišja, katero je zašči
teno pred vetrom. Škatlica se slednjič zapre 
in vrtljivo ohišje se zavrti nazaj v normalno 
jego, tako da dobi priprava po izumu izgled 
običajnega zaštitnega etuija za vžigalice.

Etui glasom izuma se more s pridom upo
rabljati tudi kot pepelnik. V ta namen se vrt
ljivo ohišje zavrti za primeren kot na ven 
in cela priprava se postavi tako na mizo, da

Din. 10.—



tvori ohišje pepelnik. Cigareta, cigara itd. se 
položi na zarezo pri 7.

Patentni zahtevi:

1.) Etui za škatlice 2a vžigalice, kateri 
omogoča sigurno prižiganje vžigalice tudi v 
vetru, označen s tem, da obstoja iz pločevina
stega plašča 1, kateri s treh strani oklepa škatli
co za vžigalice in na katerem je na enem oglu 
s čepi (2) ali na drugačen način pričvrščeno 
vrtljivo ohišje, ki obstoja iz ene zvezne (3) 
in dveh stranskih (4) sten, katere pri odpr

tem ohišju tvorijo pred vetrom zaščiten pro
stor, pri čemer more ohišje po potrebi slu
žiti tudi kot pepelnik.

2.) Etui po žahtevu L), označen tem, 
da vrtljivo ohišje oklepa kolenčasti vzvod, 
ki je tudi vrtljiv in ki obstoja iz dveh kra
kov, katerih krajši (5) se pri zaprtem etuiju 
popolnoma prilega ob spodnjo steno škat
lice same, daljši krak (6) ob eno hrapavo 
ploskev omota škatlice, tako da pri zavrtenju 
daljšega kraka (6) tega vzvoda na ven poti
sne krajši krak (5) notranjo škatlico iz omo
ta, s čimer postanejo vžigalice pristopne.
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